

Со смертью не всё заканчивается.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Со смертью не всё заканчивается.

Иов 30 и 1 Коринфянам 15.

Введение:

«Ибо я знаю, что ты приведёшь меня к смерти, и к дому, назначенному для всех живущих.» (Иов 30:23).

Смерть гарантирована, но ответ в отношении смерти и это утверждение Иова в отношении жизни и смерти находится в **1 Коринфянам 15:22** (посмотрите): ***«Ибо как в Адаме все умирают, так и во Христе все сделаются живыми».***

«Как в Адаме все умирают...» Если бы это было концом истории, было бы ужасно. Но заметьте следующее утверждение: так во Христе все сделаются живыми. (стихи **23 — 26**: ***«Но каждый в своём порядке: первоплоды Христос; потом те, кто Христовы, в пришествие его. Затем конец, когда он передаст царство Богу, а именно Отцу; когда он низложит всякое правление и всякую власть и силу. Ибо он должен царствовать, пока он не положит всех врагов под ноги его. Последний враг, который будет уничтожен, есть смерть».***

Посмотрите в Иова **14:5**: ***«Поскольку дни его определены, число месяцев его у тебя, ты назначил ему пределы, которые он не может перейти;»***

2 Самуила 14:14: ***«Ибо мы непременно умрём, и есть как вода, пролитая на землю, которую нельзя собрать опять; и Бог никому не лицеприятствует: тем не менее он придумывает средства, чтобы изгнанник его не был выгнан от него».***

Екклесиаст 8:8: «Нет человека, которой имел бы власть над духом, чтобы удержать дух; и не имеет он власти в день смерти: и нет увольнение в этой войне; и не избавит нечестивость тех, кто предался ей.»

Екклесиаст 9:5: «Ибо живые знают, что умрут; а мёртвые ничего не знают, и уже больше не имеют они награды; ибо память о них предана забвению».

Смерть приходит, и я знаю что это неприятные мысли. Но мы должны быть внимательны, так как смерть является врагом каждого из нас. Просто потому, что она ворвалась в ваш дом, или вы прошли через период времени, когда вам не было дела до смерти. Но это не значит, что она не придёт. Она всё равно придёт. Однако помните, что со смертью всё не заканчивается. Люди всегда имели разные концепции в отношении смерти. Я хочу, чтобы вы понимали, как другие культуры относились к смерти.

1. Египтяне имели передовые техники бальзамирования.

Много разных техник бальзамирования было до сегодняшнего дня. Такая техника используется, чтобы сохранить тела, её хватает, чтобы отдать им последние уважением. Мы знаем, что египтяне строили большие пирамиды из-за той идеи, которая существовала в отношении смерти. Они даже имели египетскую книгу смерти, которую нашли. Эта книга была написана за 2500 лет до Иисуса Христа, прежде, чем Он явился в мир. Книга показывает, что египтяне относились к смерти, как к прерыванию жизни. Они по-настоящему не чувствовали что с этим приходит конец.

2. Вавилоняне верили в воскресение.

Они верили в наказания и в вознаграждение. Они хранили мёртвых с контейнерами еды и напитков для путешествия в мир после смерти. Они также хоронили людей с инструментами их ремесла. Женщин хоронили с расчёсками и косметикой, чтобы они могли ими пользоваться после этой жизни. Они верили, что есть жизнь за гробом.

3. Персы верили, что душа оставляет тело и пересекает реальность, где три дня добрые духи борются со злыми духами.

Если добрые духи побеждают, тогда их помещали в лодку песен и они входили в жизнь вечную. Если душа потеряна, она была повержена в абисс. Слово *Abyss* на персидском языке значит дом Ада.

4. Греки верили, что смерть - это конечное умирание тела, а душа бессмертна. Многие философы такие как Платон и Аристотель верили в отделение души от тела, и что это было её продолжением. Смертная жизнь заканчивалась! За этой границей не будет другого тела. Это то, чему учили они в их философии.

5. Другие культуры следовали этой традиции на протяжении многих лет.

Но Библия говорит нам, что мы верим в смерть, и смерть не является концом. Для верующего будет новое прославленное тело. Другими словами мы имеем надежду! Мы верим, что смерть — это переход. Это похоже на

коридор, шаг, но это не конец. Это не прекращение существования, а переход.

1. Станным является то, что переход для некоторых был временным переходом, потому как благодаря современным технологиям мы можем оживить людей, которые временно были перенесены в смерть.

Существуют люди, которые имели предсмертные опыты. У Павла было такое событие во **2 Коринфянам 12:2-5**: ***«Я знал человека во Христе свыше четырнадцати лет назад, (в теле ли, не могу сказать; или вне тела ли, не могу сказать; Бог знает;) который был подхвачен до третьего неба. И я знал такого человека, (в теле ли, или вне тела, не могу сказать; Бог знает;) Как он был подхвачен в рай, и слышал невыразимые слова, которые человеку незаконно произносить. Таким человеком буду хвалиться: но собой хвалиться не буду, кроме как немощами моими».***

1. Павел говорит, что видел вещи (смотрите **стих 4**), которые человеку незаконно произносить.
2. Он говорит, что потребовалось 14 лет, чтобы об этом рассказать. Всё, что он мог нам сказать после 14 лет, - и то он не мог вполне передать! У него не было достаточно слов, чтобы описать то, что он пережил.
3. Некоторые люди говорят из церковной истории, что это, возможно, когда Павел был побит

камнями в Листре, потому что они оставили его там мёртвым! Но он ожил»

4. Я также знаю предсмертные опыты, которые пугают, хотя, нет, они полностью заполнены страхом. Мы немного слышим о таких опытах, но когда такое случается, благодаря вмешательству медиков такие люди оживают. Нам не позволяют рассказывать о том, что мы видели. И речь не только об опытах, которые были приятными. Все эти опыты болезненные, они могут быть устрашающими и мучительными.
5. Я помню много лет назад в Приднестровье был человек, который приходил в нашу церковь. Он умирал в небольшом покрашенном синькой доме. Я помню, когда я молился, думая что он раскается и попросит Господа спасти его. Помню, что когда я зашёл в дом, я услышал его кричащим: *«Я в огне! Я в огне! Кто-нибудь, помогите мне!»*

Я не мог говорить с ним, потому что его боль была настолько сильной. Он не слышал ни слова из того, что я говорил. Насколько я знаю, и только Бог знает всю реальность, он оставил этот мир погибшим, без Бога!

6. Что же производит различие между приятным безболезненным опытом и устрашающим мучительным опытом. Только одно имя производит различие! Это имя — Иисус!
7. Это те близкие к смерти опыты.

Временные, близкие к смерти опыты.

Также мы видим и окончательные переходы.

Это уже не то, что было временно. У некоторых был близкий к смерти опыт, когда пришла смерть. Теперь они уже пришли в то место, но мы ещё не там. Когда вы умрёте, вы не сможете ничего вернуть обратно. Будет воскресение. Они ушли за этот пункт. Они совершили свой переход, пошли на ту встречу.

Все живущие столкнутся со смертью. Что происходит с верующим, когда это случается? С чем можно сравнить этот переход? Что чувствуешь, умирая? Что об этом говорит Библия? Это мгновенный переход. Подведена черта между жизнью и вечностью.

Деяния 7:54-60. «Когда они слышали это, они были уязвлены в сердце, и скрежетали на него зубами своими. Но он, будучи полным Духа Святого, пристально взглянул в небо и увидел славу Божью и Иисуса, стоящего по правую руку Бога, И сказал, Вот, я вижу небеса открытые, и Сына человеческого, стоящего по правую руку Бога. Тогда они закричали громким голосом, и заткнули уши свои, и единодушно устремились на него, И изгнали из города, и побивали камнями: и свидетели положили свои одежды у ног молодого человека, имя которого было Саул. И побивали камнями Стефана, призывавшего Бога, и говорившего, Господь Иисус, прими дух мой. И он преклонил колени, и воскликнул громким голосом, Господь, не вмени им греха этого. И когда сказал это, уснул.»

Они вышли против Стефана, но он не прекратил проповедовать. И в конце говорится, что небеса открылись. Иоанн говорит, что видел Сына человеческого, стоящего с

правой стороны от Бога! И Бог принял его дух.

Я не знаю, в какой момент это произошло, но знаю, что будет такой момент времени, когда дыхание выйдет из нашего тела. Вы больше не сможете говорить, не сможете больше реагировать на что-либо, и уже в следующий момент мы окажемся в Его присутствии.

Луки 16:19-26: «*Был некий богатый человек, который одевался в пурпур и тонкое полотно, и каждый день пириествовал роскошно. И был некий нищий, именем Лазарь, который лежал у ворот его, полный язв, И желал напитаться крошками, что падали со стола богача: и псы приходили и лизали язвы его. И было, что нищий умер, и был отнесен ангелами в лоно Авраамово: умер и богач, и был похоронен; И в аде, будучи в мучениях, он поднял глаза свои, и видит вдали Авраама, и Лазаря в лоне его. И он закричал и сказал, Отец Авраам, смилуйся надо мной, и пошли Лазаря, чтобы он омочил кончик пальца своего в воде, и охладил язык мой; ибо я мучаюсь в пламени этом. Но Авраам сказал, Сын, вспомни, что ты в жизни твоей получил доброе твое, и так же Лазарь злое: но теперь он утешается, а ты мучаешься. И помимо всего этого, между нами и вами установлена великая пропасть: так что те, которые хотят перейти отсюда к вам, не могут; также и те, которые хотят прийти оттуда, переходить к нам не могут.»*

«Нищий был отнесён ангелами на лоно Авраамово.»

Я верю, что Господь послал ангелов за своим любимым, когда тот покидал этот мир. Ангелы - служащие духи, посылаемые нам. Они помогли нищему человеку

сидеть вне ворот богатого человека.

Смерть — это не конец для дитя Божьего.

Моя мама с папой раньше жили рядом с приёмкой металлолома, которая была на нашей улице. Она называлась дорогой Гноя. Там был человек, который приходил на эту приёмку вместе с другими, кто приносил разные металлические детали, чтобы заработать небольшие деньги, продавая запчасти. На этой приёмке стоял большой кран с очень мощным магнитом, который притягивал эти металлические запчасти, а остальное оставалась лежать на земле!

Братья, в один день Иисус скажет ценному духу живого Бога, чтобы Дух Святой исследовал кладбище и взял лишь то, что принадлежит Ему. Все из нас, которые имеют Духа живого Бога внутри, будут привлечены во славу!

Это произойдёт в один миг.

Ваши любимые, которые положены на кладбище, ждут вознесения. Они находятся с Господом! Братья, когда приблизится смерть, я должен вам это сказать:

Это необратимо. Когда придёт окончательный переход, вы не сможете исправить то, что вы уже сделали.

Иллюстрация: Я слышал о женщине, которая работала в центре заботы о клиентах. Она заботилась о тех, которые находились на искусственной вентиляции лёгких. Это были тяжело заболевшие люди. Некоторые с долгим сроком болезни. Но никто не посылал её туда. Очень редко кто-либо имел какую-то надежду выйти оттуда! Вот, как объяснила это женщина. Она сказала: *«Я заботилась об*

очень вежливой женщине. Она была очень уникальной из всех тех, которым мне приходилось уделять внимание. Она была так настроена на Господа! Всё, что она знала за всю свою жизнь, — это Библия, молитва и искание Бога.»

Она говорила, что у неё было столько неба внутри, что даже она чувствовала это, прикасаясь к ней, когда заботилась. Сестра просила, чтобы позаботиться о ней, когда была её смена. И женщина больная сказала, что там находился ангел. Сестра спросила: *«Да, в действительности? Как его зовут?»* Она ответила: *«Его зовут Кальвин. Он предназначен для христиан».*

Все думали, что она сошла с ума. *«Будьте внимательны, когда вы такое говорите. Вы можете предстать во Славе без того, чтобы знать об этом».* Она сказала: *«Вам лучше пойти в одиннадцатую палату, так как Кальвин только что пошёл туда.»* Пока они дошли до 11 палаты, человек уже перешёл в вечность.

Медсестра сказала, что пришла в один день повидаться с ней, и она попросила её задержаться подольше. Медсестра согласилась: *«Я буду рада остаться, если для этого есть причины?»* Она ответила: *«Кальвин проходил. Сегодня будет тот день! Я скоро встречу с Иисусом!»*

Медсестра сказала, что в тот день она ушла к Господу! Её переход был таким мирным, что они и не заметили, когда перестало биться её сердце! Но Господь знал.

Какое вдохновение слышать о таких переходах!

Д. Л. Муди сказал на смертном одре: *«Земля на одной стороне неба открывается и это - день моей*

коронации.» Он привёл более миллиона людей к Иисусу. Можете себе представить, какой дворец он заполнил?

Почему Бог позволяет нам переживать вещи, когда наши любимые переживают сейчас смерть? Потому что его слова не истина? Нет! Нет! Это для того, чтобы нас вдохновить! Не расставайтесь с надеждой! Держитесь надежды быть там, где ваши любимые находятся. Когда мы сталкиваемся со смертью, мы имеем лучшее место нахождения, куда отправиться, в жизнь вечную!

Иллюстрация: журнал «Жизнь» в 1985 году в весенних и летних выпусках - очень редкий журнал. В этих выпусках описывали Вторую Мировую войну, солдат которые имели различные ценные вещи. Одна из них, это был сувенир, была предметом надежды. Они пошли к солдатам, которые были заключены в концлагеря, и у них были фотографии других солдат из вещей, за которые они держались, когда их брали в плен во Вторую Мировую. Одного сержанта фамилия была Боулдеринг. Я помню, как он держался за этикетку собачью на которую он постоянно смотрел, потому что на другой стороне было написано его имя, а на другой стороне - имя его супруги. Она была приклеена на открывалку, которая стоила 25 центов. Было несколько предметов, которые были ему очень дороги. У другого человека была тоненькая тетрадка. В той тетрадке, когда он чувствовал себя разочарованным, он читал записанные планы, которые он составлял со своей супругой, желая в один день построить себе дом. Он строил планы постройки дома. Когда он был голоден он вписывал туда фантастические меню разных блюд, которые он планировал съесть тогда, когда выйдет из заключения.

Все эти солдаты называли эти вещи предметами надежды.

Могу ли я вам сказать? Имеем ли мы что-то, за что мы можем держаться? Что является предметом нашей надежды? Вы с ними не только теперь, но и в вечности будете.

Единственный, Кто производит такое отличие в час смерти, — это Иисус.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.